Встал на стражу



В Новоильинке появился новый памятник. Металлический солдат-победитель встал на страже района у кольца на пересечении проспектов Авиаторов и Архитекторов.

Воин "в годах" внимательно смотрит на город. Винтовка со штыком за спиной, шинель в скатке на плече. Монумент работы скульптора Вадима Гусева, отлитый в литейном цехе ООО "РМЗ", еще не совсем готов - необходимо его почистить и покрасить, чтобы к 8 мая, дню официального открытия, он был во всей красе.

К сожалению, сделать предусмотренную проектом подсветку и выложить дорожки плиткой к

Дню Победы не получится: слишком мало осталось времени. Но в администрации района пообещали, что к этому сроку у памятника будут посажены деревца, возникнет аллея. А работы по освещению и обустройству проведут позже, без спешки и суеты.